yleeN 8 [lacnopT m3genns

SUBARU Forester
2012-2018*

CbeMHbIN KBagpaT

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)

* [MoaxoaAnT Ha KOMMAEKTaumm

B YKa3aHHble roaa Bblnycka.

ApTtukyn: SBF-12-991122.00
(SBF-15-991101.22)

KomnnekTrauus:

A) Bont M10x20 - 1 WrT.

B) Bont M10x1,25x40 - 10 wr.

C) raka M10x1,25 - 2 wr.

D) LWan6a 10- 12 wr.

E) LLan6a 10 rpoBepHan - 10 wr.

F) 3aknaiHasa nnaactuHa - 2 wwr.

G) CbéMHbIN WIap B cbope - 1 wWrT.

H) Maney, rHyTbIN
raJlbBaHM3MpPOBAHHbIN - 1 WT.

1) LUNAWHT NPY>XWHHbIN
WUFroNbYaTbIN - 1 WT.

J) KpOHLUTEWH JIeBbIV M MPaBbIf - 2 LWT.

K) Banka TCY - 1 wr.

[vameTp pe3bbbl M10
MoMeHT 3aTaxku, Hw | 47

Knacc npoyHoct meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTKa Ha 14 Mm.
2) KNtoy poXKKOBbI Ha 14 MM.
1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) KNtoy poXKKOBbI Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MM.

4) OTBepTKa N1ocKas.

B

TCY SUBARU ApTUKYN D(kH) S(xr) T(kr) C(kr) A(kr)
Forester
CRF1e09119009) | 10,7 80 2160 | 750/1500% | 2200
D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAsA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEX/Y TArAYOM v MPULLENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA Harpy3Kka Ha Wwap; T- TeXHUYECKM LOMYyCTYMan MakCMMa Macca
TAraya; C - LONYCTMMas Macca NPMLENa no AaHHbIM aBTONPOM3BOAUTENA (¥4 NpyLLena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3amu); A- MAKCHMasIbHAs Macca NPMLEna no AaHHs, 2BOARTENATCY.
A .\.\\_ ~ e T L)

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:

Mpu ycTaHoBke n3aenusa Ha TC paccTofHNe OT LEHTPa WapoBoro

- BbINONHATL YCTAHOBKY B CneLua. X Opr
- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpewaeTca yCTaHaBIMBaTb M3/lesIne Ha APYTyio MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
TCA noABepraTh CaMOCTOSAT!
,u,opaGoTKaM

TexHUYeCcKne XxapakTepucTuKkn:
Tun wapa «E»; TN CoeIMHeHNSA: WapoBbIH;
JAunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.
FabapuTHble pasmepbl u3genuns: 932,4x605,2x325 Mm.
Macca komnniekra: 9,8 kr.
BbICOTa YCTaHOBKM: 350/420 mm**.
**Tp BbICOTbI He p TCA B CJ1y4ae TPAHCMOPTHBIX
CPe/CTB MOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).
MakcMManbHble Yribl NOBOPOTA NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns
Ha TC cocTaBnsioT:
- B FOPU30HTAbHOI MNIOCKOCTH +- 60 rpaj.
- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPpaa.
- BOKPYr NpoA0/IbHOM 0CK Ha 10 rpaa. B npaeo Wnu BNeBo.

10 BEPTUKaNbHO/ NJIOCKOCTU NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/l KPaitHIoK TOUKY aBTOMO6UAA
COCTaB/IfeT He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He 6yKCMDOBaTb dBTO 33 u3genune;

- He cnon1b30BaTh M3/1leNMe B K34eCTBe ONOPbI AR JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOAIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

-Ha Heacd)anbmpoaanuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) cokpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 km/y;

- Vi3enve He NpeaiHAa3HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupyrowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux nlodTos y HEHarpyxexHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060r0 HArpyXatoulero ycrpoicTea (npuuen,
BeJsiokpennaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATb.
Jkcnayataums TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM
60nTom 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecTy K gedopmaunn
usnenus;

[JI0/IXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOE
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH No55.

-Pasp CKOPOCTH C
nag.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

TESTIN « O

LLITamn marasunHa




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

COrnacHo MHCTPYKLMM NPON3BOANTENS aBTOMOBUANS, AEMOHTUPYITE
33/1HKi1 6amnep, a TaKKe HAXOAALLMACA NMOA HUM yCunuTeNb Hamnepa.
[LOMONMHUTENBHO CHAMMTE FNYLLINTETb C OCAA04YHOT0 MECTa,

AN AanbHenLwe ycTaHoBKKM komnekta TCY.

LLAT 2.

B npaBoit 4acT aBTOMOBUNA OTKPYTUTE 2 KPEMJIEHUA METa/IINYECKON
NACTUHbI, 3aTEM [IEMOHTUPYITE PE3NHOBbIE 3ar/TyLLKM C IOHXEPOHOB,

KaK Moka3aHo Ha $oTo.

LUAT 2.

MoMecTuTe 3aKNaAHbIe MAACTUHbI BHYTPb JIOHXEPOHOB, COBMECTMB C
OTBEPCTUAMM, N3 KOTOPbIX PaHEe AEMOHTUPOBA/IN 3arTYLLKM.

LLAT 3.

YCTaHOBMTE KPOHLLTENH N1€BbIN, COBMECTUB OTBEPCTISA B KPOHILTENHE
C OTBEPCTMAMM B IOHXKEPOHE, 1 3aKpenuTe ero Tpemsa 6onTamu
M10x1,25x40, 4epe3 waiibsl 10 1 waibbl 10 rpoBepHbie.

CoeqnHeHNA He 3aTATMBaTh!
AHaNIOrMYHO YCTaHOBMTE KPOHLLTENH NPaBbI.

LUAT 4.

YctaHosuTe 6anky TCY, CoeanHmB ero ¢ 60KOBbIMI KPOHLLTEAHAMM C
nomoLibio 601ToB M10x1,25x40 (pacnosioxeHe YKasaHo Ha cxeme),

waib 10, waib 10 rpoBepHbIX M raek M10x1,25.

Y(TaHoBMTE yeanTe b Hamnepa v 3aaH1i 6amnep Ha WTaTHoe MecTo.
OTperynupyiTe nonoxenue 6ankn TCY oTHocTeNbHO bamnepa
aBTOMO6UNA, 06eCneynB MUHUMANbHBIA 3330p 3-5 MM, 3aTAHMTE
COeQIMHEHNA BCEX 3/IEMEHTOB, NEPBbIMY 3aTArMBaTh 60ThI

KPOHLLTEHOB, 3aTeM 60/1TbI HaskK.

LUAT 5.

YCTaHOBMTE CbEMHBIN LAP B CBOPE 1 3aKpenuTe ero nasbLem
CTOMOPHbIM CO LUMMHTOM. 3aTAHUTE LWAP C TOMOLLbH K/1K04a Ha 38MM.

3aTAHUTUTE GUKCUpYOLMiA 60T M10X20 CHK3Y, OH UCMOJb3YeTCA
A1 UCK/TIOYEHNA TEXHONOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPa

TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM COCTOAHMM!
Mepen cLenkoi 60T 4EMOHTUPOBATH!
Y(TaHOBKa 3aBEepLLEHa.

ANS BALUEFO Y106CTBA
B KOMIMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 419
CbEMHOTO LAPA B CEOPE
« KOJIMAYOK 4191 LUAPA

Mpou3BOANTE b FaPAHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/IMA XapaKTePUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B
TeyeHue rapaHTUIHOTO CPOKa, NPy cob0AeHNN TPebOBaHNI MO YCTAHOBKE 1 SKCMJTyaTaLuy.
TapaHTVA He PaCNPOCTPAHALTCA Ha C/lyyau, Koraa AedeKTbl BO3HUKAM N0 BUHE NOTpebutena un
TPETbYX /LI, B pe3yNbTaTe HapyLUEeHWA NPaBK/ TPAHCMOPTUPOBKH, XPaHEHNS, MOHTaXa,
3KCMNYaTaUMM, @ TaK Ke BHECEHNA U3MEHEHUI 1 10PabOTOK B KOHCTPYKLIMIO.

Mpou3BOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeCeH e yiliepba MMYLLECTBY TPETLUX UL, B
pe3y/ibTaTe HeMpaBM/IbHOTO XPaHEHMA W 3KCM/yaTaLum n3aenvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






